

Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke županije d.o.o.

Zagreb, Koledovčina ulica 1

DIREKTOR

URBROJ: 238/164-17-4037-Z-TM

Zagreb, 29.11.2017.godine

Na temelju članka 206. stavak 5. Zakona o vodama („Narodne novine“ broj 153/09, 63/11, 130/11, 56/13 i 14/14) i članka 12. Društvenog ugovora direktor Društva donosi dana 29. studenog 2017.godine sljedeću

ODLUKU O CIJENI VODNIH USLUGA

I.

Ovom se Odlukom određuju vrste vodnih usluga koje se pružaju na vodoopskrbnom području i području aglomeracije, visinu cijene (cijena vodnih usluga), način obračuna i plaćanja usluga i iskaz javnih davanja koja se obračunavaju i naplaćuju uz cijenu usluga.

II.

Na vodoopskrbnom području isporučitelja, koje čini područje istočnog dijela Zagrebačke županije, vodne usluge javne vodoopskrbe pružaju se potrošačima u sljedećim jedinicama lokalne samouprave : Grad Dugo Selo, Grad Ivanić-Grad, Grad Vrbovec, Grad Sv.Ivan Zelina, Općina Brckovljani, Općina Rugvica, Općina Kloštar Ivanić, Općina Križ, Općina Dubrava, Općina Gradec, Općina Rakovec i Općina Bedenica.

III.

Vodne usluge javne odvodnje, bez usluge pročišćavanja otpadnih voda, pružaju se potrošačima u sljedećim jedinicama lokalne samouprave : Grad Vrbovec, Grad Sv. Ivan Zelina, Općina Brckovljani i na dijelovima Grada Dugog Sela, Općine Rugvica, Općine Kloštar Ivanić i Općine Križ koji nisu spojeni na sustav pročišćavanja, a usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz sabirnih i septičkih jama u Gradu Vrbovcu i Općini Gradec.

IV.

Na području aglomeracije isporučitelja, vodne usluge javne odvodnje, sa uslugom pročišćavanja otpadnih voda u I. stupnju pružaju se potrošačima u sljedećim jedinicama lokalne samouprave : dijelovi Grada Ivanić-Grada, Općine Križ i Općine Kloštar Ivanić koji nisu spojeni na sustav pročišćavanja.

Na području aglomeracije isporučitelja, vodne usluge javne odvodnje, sa uslugom pročišćavanja otpadnih voda u II. stupnju pružaju se potrošačima u sljedećim jedinicama lokalne samouprave : Grad Dugo Selo, Općina Rugvica i Općina Brckovljani.

V.

1) Cijena vodnih usluga za korisnike: domaćinstva, ustanove, udruge i obiteljska poljoprivredna gospodarstva kao i za druge korisnike vodnih usluga koji nisu korisnici iz stavka 2 ove točke, određuje se kako slijedi:

1.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge javne vodoopskrbe	15,59	kn/mjesečno
2.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge javne odvodnje	4,56	kn/mjesečno
3.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda	6,20	kn/mjesečno
4.	Osnovna cijena vodne usluge javne vodoopskrbe (varijabilna)	1,21	kn/m ³
5.	Osnovna cijena vodne usluge javne odvodnje (varijabilna)	5,14	kn/m ³
6.	Osnovna cijena vodne usluge II. stupnja pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	1,81	kn/m ³
7.	Osnovna cijena vodne usluge I. stupnja pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	1,73	kn/m ³
8.	Cijena vodne usluge javne odvodnje koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva	0,72	kn/m ³
9.	Cijena vodne usluge javne vodoopskrbe koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva	3,08	kn/m ³
10.	Cijena vodne usluge za II. stupanj pročišćavanja otpadnih voda koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva	1,08	kn/m ³
11.	Cijena vodne usluge I. stupanj pročišćavanja otpadnih voda koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva	1,03	kn/m ³
12.	Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama cisternom zapremine 5 m ³ za područje do 10 km od sjedišta PJ Vrbovec	250,00	kn
13.	Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama cisternom zapremine 5 m ³ za područje od 10 km od sjedišta PJ Vrbovec	300,00	kn

2) Cijena vodnih usluga za korisnike: trgovačka društva, obrtnici i slobodna zanimanja, određuje se kako slijedi:

1.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge javne vodoopskrbe	15,59	kn/mjesečno
2.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge javne odvodnje	4,56	kn/mjesečno
3.	Fiksni dio osnovne cijene vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda	6,20	kn/mjesečno
4.	Osnovna cijena vodne usluge javne vodoopskrbe (varijabilna)	9,87	kn/m ³
5.	Osnovna cijena vodne usluge javne odvodnje (varijabilna)	2,98	kn/m ³
6.	Osnovna cijena vodne usluge II. stupnja pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	3,73	kn/m ³
7.	Osnovna cijena vodne usluge I. stupnja pročišćavanja otpadnih voda (varijabilna)	2,70	kn/m ³
8.	Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama cisternom zapremine 5 m ³ za područje do 10 km od sjedišta PJ Vrbovec	250,00	kn
9.	Cijena vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama cisternom zapremine 5 m ³ za područje od 10 km od sjedišta PJ Vrbovec	300,00	kn

VI.

Korisnicima vodnih usluga javne vodoopskrbe cijena vodne usluge javne vodoopskrbe obračunava se prema isporučenoj količini vode očitanoj na glavnom vodomjeru i to petnaestodnevno, jednom mjesečno, dvomjesečno, tromjesečno, odnosno minimum jednom godišnje ovisno o kategoriji korisnika usluga odnosno potrošnje, uz fiksni mjesečni iznos za održavanje sustava u skladu sa ovom Odlukom.

Isporučitelj usluge samostalno utvrđuje dinamiku očitavanja za svaku kategoriju potrošnje odnosno korisnika usluga.

Količina vode izražava se u jediničnom iznosu m^3 (prostorni metar).

Količina isporučene vode obračunava se na osnovi razlike između očitanoj stanja na vodomjeru i stanja prethodnog očitavanja.

Očitavanje vodomjera obavlja se za domaćinstva dvomjesečno, za kućne savjete i poslovne subjekte mjesečno, a iznimno petnaestodnevno.

Rok za plaćanje računa je do dana dospijeća naznačenog na računu.

VII.

Korisnicima u stambenim zgradama, poslovnim zgradama i stambeno-poslovnim zgradama s više posebnih dijelova nekretnine potrošnja isporučene količine vode unutar zgrade (varijabilni dio osnovne cijene vodne usluge) obračunava se i za isto im se ispostavljaju računi mjesečno na jedan od slijedećih načina:

- prema broju članova domaćinstva (kućanstva)
- prema očitavanju na sekundarnom vodomjeru
- prema međuvlasničkom ugovoru
- kombinacijom gore navedenih načina.

Način obračuna unutar zgrade određuje isporučitelj u svakom konkretnom slučaju, uvažavajući pri tome mišljenje ovlaštenog predstavnika suvlasnika zgrade ili upravitelja zgrade osim u slučaju kad procijeni da bi to moglo štetiti interesima isporučitelja.

Obračun i ispostava računa korisnicima vrši se temeljem očitanoj stanja na glavnom vodomjeru kojim se mjeri potrošnja za cijelu zgradu.

Očitavanje glavnog vodomjera vrši isporučitelj.

Očitavanje kontrolnih vodomjera unutar zgrade za sve korisnike koji unutar zgrade imaju ugrađene kontrolne vodomjere jednom mjesečno vrši upravitelj zgrade ili ovlašten predstavnik suvlasnika zgrade, te podatke o očitanoj stanju na zadnji dan mjeseca dostavlja isporučitelju, a u protivnom isporučitelj pridržava pravo izvršiti obračun potrošnje prema broju članova domaćinstva.

Ako svi korisnici unutar zgrade imaju ugrađene sekundarne vodomjere obračun potrošnje očitanoj na glavnom vodomjeru raspoređuje se prema očitanoj stanjima na sekundarnim vodomjerima, s tim da su korisnici dužni snositi i eventualno nastalu razliku u potrošnji utvrđenu usporedbom stanja očitanoj na glavnom vodomjeru i zbroju stanja očitanoj na sekundarnim vodomjerima korisnika. Razlika se obračunava korisnicima proporcionalno

očitanjima (potrošnji) na sekundarnim vodomjerima, s tim da je isporučitelj najmanje jednom polugodišnje dužan obračunati i za to ispostaviti račun korisnicima po toj razlici.

Ako svi korisnici unutar zgrade nemaju ugrađene sekundarne vodomjere obračun potrošnje vrši se na osnovu očitane potrošnje na glavnom vodomjeru na način da se korisnicima koji imaju ugrađene sekundarne vodomjere obračunava potrošnja prema očitanoj stanju na sekundarnom vodomjeru, a korisnicima koji nemaju ugrađene sekundarne vodomjere obračunava se potrošnja po članu domaćinstva. U slučaju nekontroliranog istjecanja vode iza glavnog vodomjera troškove istjecanja vode snose svi korisnici unutar zgrade.

VIII.

Korisnicima vodne usluge javne odvodnje cijena vodne usluge javne odvodnje obračunava se prema isporučenoj količini vode očitanoj na glavnom vodomjeru za obračunsko razdoblje.

Korisnicima vodne usluge javne odvodnje koji imaju i koriste ispravan mjerač protoka ispuštene otpadne vode, neovisno o tome jesu li ili nisu priključeni na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe, cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda se naplaćuje prema količini (metrima kubičnim) ispuštene otpadne vode izmjerenoj na mjeraču protoka.

Korisnicima vodne usluge javne odvodnje koji nemaju ili ne koriste ispravan mjerač protoka ispuštene otpadne vode, a priključeni su na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe, cijena vodne usluge odvodnje otpadnih voda naplaćuje se prema isporučenoj količini vode na glavnom vodomjeru.

Korisnicima vodne usluge javne odvodnje iz prethodnog stavka kojima je Pravilnikom o obračunavanju i plaćanju naknade za zaštitu voda („Narodne novine“ 83/10, 126/13) propisan fiksni gubitak, isti će se primijeniti na količine obračunate prema stavku 2 i 3. ove točke.

Korisnicima vodne usluge javne odvodnje koji nemaju ili ne koriste ispravan mjerač protoka ispuštene vode, niti su priključeni na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe, cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda, kao i cijena vodne usluge pročišćavanja otpadnih voda, gdje se ta usluga pruža, naplaćuje se mjesečno u paušalnom iznosu potrošnje od 20 m³.

Svi ostali korisnici (osim korisnika iz kategorije domaćinstva) koji crpe vodu iz vlastitih zdenaca, bez obzira da li su priključeni na komunalne vodne građevine javne vodoopskrbe, dužni su na zdenac ugraditi ispravan mjerač protoka vode, a vodna usluga skupljanja otpadnih voda, kao i usluga pročišćavanja otpadnih voda, gdje se ta usluga pruža, obračunava se prema očitanoj količini mjerača protoka vode iz zdenaca i cjeniku isporučitelja.

Ukoliko ne postupe u skladu sa prethodnim stavkom, cijena vodne usluge skupljanja otpadnih voda, kao i usluga pročišćavanja otpadnih voda, gdje se ta usluga pruža, naplaćuje se mjesečno u paušalnom iznosu potrošnje od 20 m³.

IX.

Količina vode nužna za osnovne potrebe kućanstva iznosi 100 l dnevno po članu kućanstva.

Pod kućanstvom se podrazumijevaju sve fizičke osobe koje dijele isti stambeni prostor.

Za socijalno ugrožene građane varijabilni dio osnovne cijene vodnih usluga iznosi 60 % varijabilnog iznosa, ovisno o pruženoj usluzi.

Pod socijalno ugroženim građanima smatraju se osobe koje svojim aktom utvrde jedinice lokalne samouprave.

Popis socijalno ugroženih građana isporučitelju vodnih usluga dostavljaju jedinice lokalne samouprave.

Razliku između osnovne cijene vodnih usluga i cijene vodnih usluga koju plaćaju socijalno ugroženi građani za količinu isporučene vode nužne za osnovne potrebe kućanstva plaća jedinica lokalne samouprave na čijem području korisnik ima prebivalište/boravište, dok su ostale količine dužni platiti po redovnoj cijeni.

X.

Uz cijenu vodnih usluga iz točke V. ove Odluke, svim korisnicima vodnih usluga obračunava se porez na dodanu vrijednost, naknada za korištenje voda, naknada za zaštitu voda i naknada za razvoj, sukladno posebnim propisima i odlukama.

XI.

Isporučitelj vodnih usluga će izraditi tabelu cijena vodnih usluga sukladno ovoj Odluci, zajedno s naknadama iz prethodne točke ove Odluke, po pojedinim jedinicama lokalne samouprave koju će zajedno s ovom Odlukom objaviti na svojoj internet stranici.

XII.

Ova Odluka stupa na snagu s danom pribavljanja suglasnosti gradonačelnika Grada Dugog Sela, gradonačelnika Grada Ivanić-Grada, gradonačelnika Grada Vrbovca, gradonačelnika Grada Sv.Ivana Zelina, općinskog načelnika Općine Brckovljani, općinskog načelnika Općine Rugvica, općinskog načelnika Općine Dubrava, općinske načelnice Općine Gradec, općinske načelnice Općine Rakovec, općinskog načelnika Općine Farkaševac, općinskog načelnika Općine Preseka, općinskog načelnika Općine Kloštar Ivanić, općinskog načelnika Općine Križ i općinskog načelnika Općine Bedenica, a primjenjuje se od 01.01.2018.godine.

Ova Odluka se dostavlja Vijeću za vodne usluge u roku od 5 dana po ishodu suglasnosti gradonačelnika i općinskih načelnika iz prethodnog stavka.

XIII.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaju važiti sve Odluke o cijeni vodnih usluga pripojenih trgovačkih društava sa svim izmjenama i dopunama i to kako slijedi:

- Odluka o cijeni vodnih usluga DUKOM d.o.o. DUGO SELO Ur.broj: 420/14 od 27.05 svibnja 2014.godine i Odluka o izmjenama odluke o cijeni vodnih usluga Ur.broj: 2317/2015 od 30. rujna 2015.godine
- Odluka o cijeni vodnih usluga VODOOPSKRBE I ODVODNJE IVANIĆ-GRAD d.o.o. IVANIĆ-GRAD Broj:1/2014 od 18 srpnja 2014.godine,
- Odluka o cijeni vodnih usluga ODVODNJE IVANIĆ-GRAD d.o.o. IVANIĆ-GRAD KLASA: 307-03-01/16-01-1 URBROJ: 238/10-146/01-16-1 od 24. ožujka 2016.godine,
- Izmjena odluke o cijeni vodnih usluga VODOOPSKRBE I ODVODNJE VRBOVEC d.o.o. VRBOVEC BROJ: 238/32-147-14-870 od 24. srpnja 2014.godine
- Odluka o cijeni vodnih usluga VODOVOD ZELINA d.o.o. Sv.IVAN ZELINA Ur.broj.: 46/15 od 20. travnja 2015.godine.

XIV.

Ova Odluka objavit će se na internet stranici isporučitelja vodne usluge www.viozz.hr po stupanju na snagu.

Direktor
Tomislav Masten, dipl.polit.



DOSTAVITI:

1. Grad Dugo Selo, Dugo Selo, Josipa Zorića 1, n/r gradonačelnik Nenad Panian
2. Grad Sveti Ivan Zelina, Sveti Ivan Zelina, Trg Ante Starčevića 12, n/r gradonačelnik Hrvoje Košćec
3. Grad Vrbovec, Vrbovec, Trg Petra Zrinskog 9, n/r gradonačelnik Denis Kralj
4. Grad Ivanić-Grad, Ivanić-Grad, Park hrvatskih branitelja 1, n/r gradonačelnik Javor Bojan Leš
5. Općina Rugvica, Rugvica, Trg Josipa Predavca 1, n/r načelnik Mato Čičak
6. Općina Križ, Križ, Trg Svetog križa 5, n/r načelnik Marko Magdić
7. Općina Brckovljani, Dugo Selo, Josipa Zorića 1, n/r načelnik Željko Funtek
8. Općina Kloštar Ivanić, Kloštar Ivanić, Školska 22, n/r načelnik Željko Filipović
9. Općina Dubrava, Dubrava, Braće Radić 2, n/r načelnik Tomislav Okroš
10. Općina Gradec, Gradec, Gradec 134, n/r načelnica Ljubica Ambrušec
11. Općina Farkaševac, Farkaševac, Farkaševac bb, n/r načelnik Dražen Draganić
12. Općina Preseka, Preseka, Preseka 57, n/r načelnik Nikola Kožar
13. Općina Bedenica, Bedenica, Bedenica 112, n/r načelnik Slavko Cvrlija
14. Općina Rakovec, Rakovec, Rakovec 54, n/r načelnica Brankica Benc
15. Knjiga odluka uprave
16. Vijeću za vodne usluge, Zagreb, Ulica grada Vukovara 220
17. Spis
18. Arhiva